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V Charitách brněnské diecéze to v uplynulých týdnech žilo pohybem, vzděláváním i
vzájemnou pomocí. Zatímco některé úspěšné sbírky a sportovní výzvy již znají své výsledky,
jiné důležité události a benefice jsou teprve před námi. Přečtěte si, co se v místech, kde
pomáháme, odehrálo a na co se připravujeme.

Ohlédnutí: Sportem a sladkým skutkem pro dobrou věc

Máme za sebou období plné solidarity. Oblastní charita Tišnov oslavila v květnu rekordní úspěch, kdy
dobrovolné příspěvky ze Sokolského pochodu vynesly 43 393 Kč pro Domácí hospic Porta Vitae.
Podobnou vlnu podpory zažila i blanenská Charita, kde se díky Běhu pro hospic podařilo vybrat 42
230 Kč na provoz Mobilního hospice sv. Martina.

V polovině června proběhla celorepubliková kampaň „8 dní pro paliativu“. Růžový peloton cyklistů se
zastavil v Třebíči, Žďáru nad Sázavou i v Rajhradě a doprovázela ho srdečná komunitní setkání a
sdílení osobních příběhů o doprovázení blízkých v závěru života. Solidaritu projevili i zaměstnanci
firem v Brně, kteří v rámci sbírky Sladké skutky podpořili dluhové poradenství centra Celsuz a denní
stacionář Effeta.

Právě se děje: Podpora v náročných dnech

Aktuálně, s blížícím se koncem června, se naše nízkoprahové kluby ve Žďáru nad Sázavou, Bystřici a
Velkém Meziříčí intenzivně věnují školákům. Pomáhají jim zvládnout stres z vysvědčení, obavy z
reakce rodičů a nabízejí bezpečný prostor pro doučování i sdílení emocí.

Zároveň vyvrcholila obdivuhodná cyklopouť Pavla Kafky do Santiaga de Compostela. Pavel zdolal
3000 km dlouhou cesty, kteuou věnoval podpoře rajhradského hospice. Jeho dárcovskou výzvu
můžete podpořit až do 30. června 2026.

Co nás čeká: Pozvánky na budoucí akce

Naše pomoc nekončí a kalendář se plní dalšími příležitostmi, jak se zapojit:

DENWERFEST – Pomozme Jonáškovi: Připravujeme benefiční akci na podporu Jonáška z Dolních
Věstonic, chlapce s autismem, a jeho bratra Rádi. Výtěžek pomůže rodině hradit finančně náročné
odborné terapie, které jsou pro vývoj obou chlapců klíčové. Přijďte 3.- 4.7. 2026 na festival, kde
zahraje Pokáč, Poletíme?. Prago Union, Denwer a další.

První Benefiční ples Oblastní charity Tišnov: Ačkoliv léto teprve začíná, my už plánujeme
podzim. Rezervujte si prosím datum 21. listopadu 2026. Ples v Tišnově bude příležitostí k setkání
lidí dobré vůle a jeho výtěžek podpoří charitní služby v regionu.

Zlepšujeme se pro vás

Aby byla naše pomoc co nejefektivnější, neustále pracujeme na kvalitě. Sestřičky z hodonínské
Charity nedávno prošly intenzivním kurzem první pomoci a sociální pracovnice Oblastní charity
Znojmo získaly díky odbornému výcviku krizové intervence větší jistotu při pomoci rodinám v



náročných situacích.
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